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REQUEST FOR INFORMATION (RFI) 

Solicitation Description: Willows Memorial Park Accessibility and Beautification Project 

Solicitation Opening Date, Time: 
 

Location: 

Friday, August 18, 2023 at 11:00 a.m. 

Glenn County Clerk of the Board 

525 W. Sycamore St. 

Willows, CA 95988 

RFI Number: 002 

RFI Date: Tuesday, August 15, 2023 

Contact: Joe Bettencourt, Supervising Staff Services Analyst- General Services  

Ricardo Valdez, Facilities Operation Manager- General Services 

 Facilities2@countyofglenn.net, (530) 934-6545 
 

Return one properly executed copy of this RFI with bid response or prior to the Bid Opening Date/Time listed 
above. 

1. Question: Specification section 87-103E on page ES-3 states that all "Excavations for foundation shall be hand 
dug until clear of obstructions."  Is it the County's intent for all light pole base foundations to be hand dug rather 
than augured? 

1. Response: Excavation for foundation can be accomplished by use of machinery (backhoe, auger, hydro 
excavator etc.) or hand dug. Section 87-103E in the specifications has been modified to reflect this in Addendum 
#1, which is attached hereto for reference.  

 
2. Question: Specification section 87-2.03A on page ES-4, references the work for the service meter conduit 

system and states "all conduit shall be bored".  Please confirm whether this applies to just the work associated 
with the new PG&E pole, meter and service, or if it applies to all conduit installation behind the meter for the 
project.? 

2. Response: All conduits that run across existing concrete sidewalk shall be bored.  Contractor will have an option 
of trenching for all other conduits, if conduits run within planting/turf area. The high voltage wire from the existing 
transformer across the street (Murdock Ave) to new power pole will be hung overhead per PG&E requirement. 
Conduit from pole service drop to light/irrigation controller (service meter) pedestal shall be trenched per PG&E 
requirement. 
 

3. Question: Construction Note 6 on sheet DC-1 calls for "tubular steel fence" and specification section 206-7.1 
calls for steel fencing materials to be tubular sections of hot rolled mild steel with a minimum of 11-gauge wall 
thickness, however Note D from detail 2 on sheet CD-2 calls for the steel fencing to be SCH 40 galvanized steel 
pipe.  Please clarify.? 

3. Response: Tubular fencing shall be pre-galvanized steel with a minimum of 11-gauge wall thickness. Addendum 
#1 addresses the above and is attached hereto for reference.  

 
This RFI has been emailed to interested vendors as well as posted here: http://www.countyofglenn.net/govt/bids 
Failure to acknowledge receipt of this RFI may result in rejection of the response.   
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Addendum #1 

Solicitation Description: Willows Memorial Park Accessibility and Beautification Project 

Solicitation Opening Date, Time: 
 

Location: 

Friday, August 18, 2023 at 11:00 a.m. 

Glenn County Clerk of the Board 

525 W. Sycamore St. 

Willows, CA 95988 

Addendum Number: 001 

Addendum Date: Tuesday, August 15, 2023 

Contract: Joe Bettencourt, Supervising Staff Services Analyst- General Services  

Ricardo Valdez, Facilities Operation Manager- General Services 

 Facilities2@countyofglenn.net, (530) 934-6545 
 

Return one properly executed copy of this addendum with bid response or prior to the Bid Opening Date/Time 
listed above. 

Modification 1: Specification section 87-1.03E on page ES-3 is deleted in its entirety and replaced with the below 
language.  

  87-1.03E Excavation and Backfilling for Electrical Systems. Excavation for foundation can be 
accomplished by use of machinery (backhoe, auger, hydro excavator etc.) or hand dug, until clear of obstructions. 
Contractor shall verify through Dig Alert (811) and visual inspection that there is no existing underground utility 
structure.  

Modification 2: DWG. No. CD-2 (Sheet 23 of 26), Detail 2, General Notes, D. of the Plans is modified as follows: 

  All tubular steel fencing, railing and components shall be SCH 40 galvanized steel pipe.galvanized 
steel pipe with a minimum of 11 gauge wall thickness. 

This addendum has been emailed to interested vendors as well as posted here: 
http://www.countyofglenn.net/govt/bids 

 
Failure to acknowledge receipt of this addendum may result in rejection of the response.   
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Typewriter
Attachment 1


